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IKCIVNIMKALINUA

K M03TAKHOMY ILIaHY KMJIOT0 A0Ma, PACIIOJI0KEHHOT0 B rop. (moc.)  SpociaaBib

no yJa.(nep.) Haymosa, B paiione 1.5
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A TeXIOATONEbE 4 HacocHas 14,3 14,3
5 BOJOMEPHBIH y3e 54 54
6 HacocHast 46 4.6
8 BOJJOMEPHBIH y3el 6,3 6,3
HTOIO 30,6 30,6
1 11 9JIEKTPOIIUTOBAS 8,9 8,9
12 9IIEKTPOIIHTOBAS 8,9 8,9
HTOT0 17,8 17,8
1 33 Komsicoyas 3,9 3,9
34 Kousicoyast 3,9 3,9
35 Kounsicoyas 3,9 3,9
36 KoJsicoyas 3,9 3,9
37 Kounsicoyas 3,9 3,9
38 KoJsicoyas 3,9 3,9
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A 1 1 1 JKHJIast 14,0 14,0
2 KyXHsI 9,3 9,3
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4.4 4.4
HTOTr0 31,6 14,0 17,6
JIOJKUS 50% 1,6
2 1 Kuas 16,1 16,1
2 JKHJIast 15,7 15,7
3 Kuas 10,9 10,9
4 KyXHS 9,9 9,9
5 Tyaner 1,6 1,6
6 BaHHast 29 2,9
7 KOpHIOP 11,6 11,6
HUTOTO 68,7 42,7 26
JIOJKUS 50% 1,7
3 1 Kuas 16,1 16,1
2 KyXHS 11,6 11,6
3 caysen 4,0 4,0
4 KOpHIO 59 5,9
HTOro 37,6 16,1 215
JIOKUS 50% 1,6
4 1 KUas 14,3 14,3
2 caHy3en 3,9 3,9
3 KyXHS 12,2 12,2
4 KOPHIOP 4.8 48
HTOro 35,2 14,3 20,9
JIOKUS 50% 2,3
21 1 KUnast 17,7 17,7
2 KUIas 15,6 15,6
3 JKHIIast 11,2 11,2
4 KyXHS 10,8 10,8
5 Tyaner 1,6 1,6
6 BaHHas 2,9 2,9
7 KOPHIOP 9,8 9,8
HTOro 69,6 44,5 25,1
JIOKUS 50% 2,0
22 1 SKUnast 18,7 18,7
2 JKHJIast 15,7 15,7
3 SKHJIast 11,3 11,3
4 KyXHS 10,8 10,8
5 Tyanet 1,6 1,6
6 BaHHAsA 29 2,9
7 KOpHUIIOP 9,9 9,9
UTOro 70,9 45,7 25,2
JIOJKUS 50% 1,6
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1 23 1 JKHIIast 15,3 15,3
2 KyXHS 10,3 10,3
3 KOpHUIOp 47 4,7
4 caHy3en 3,9 3,9
UTOrO 34,2 15,3 18,9
JIOIKUS 50% 1,1
36 1 JKUIas 18,8 18,8
2 KyXHsI 12,3 12,3
3 KOPHUIIOP 4.2 4,2
4 caHys3en 4 4
HTOro 39,3 18,8 20,5
JIOKUSA 50% 2,1
37 1 KUas 14,8 14,8
2 KyXHs 11,3 11,3
3 KOPHIOP 7,1 7,1
4 caHy3en 4 4
UTOro 37,2 14,8 22,4
TIOKHS 50% 2,1
JIOIKHS 50% 1,4
38 1 KUast 15,7 15,7
2 JKUIas 15,3 15,3
3 KyXHSI 10,0 10,0
4 Tyaner 1,7 17
5 BaHHAas 3,0 3,0
6 KOPHZOp 8,8 838
HTOTO 54,5 31,0 23,5
TIOIKHS 50% 1.4
JIOIKUSA 50% 1,6
39 1 SKUIast 14,9 149
2 BaHHAsA 29 2,9
3 JKHIIast 17,3 17,3
4 KyXHS 12,7 12,7
5 Tyanet 1,7 1,7
6 KOPHIOP 9,6 9,6
UTOro 59,1 32,2 26,9
JIOJKUS 50% 1,6
56 1 KUIas 18,3 18,3
2 KyXHSI 11,7 11,7
3 caHy3eln 41 41
4 KOPHUIOp 5,8 5.8
UTOrO 39,9 18,3 21,6
JIOIKUS 50% 1,9




IKCIVNIMKALINUA

K M03TAKHOMY ILIaHY KMJIOT0 A0Ma, PACIIOJI0KEHHOT0 B rop. (moc.)  SpociaBiab

no yJa.(nep.) Haymosa, B paiione 1.5

) - . >
? : = - 4 :E z . : E g Iliiomans o BHyTPeHHEMY 00Mepy B KB. Toprooe z .
s [EE-|EE|.¢ =2 E = F o M. § 3
§§§§§5=§z FREE =9 r v QE,:%
=s[2ZE|l5z|E¢8 - £EE¥ 5 % = |5 5
SEEzE|lze|E R =S5 x 3 = e E| & g |¢ see
=c|s23| 22|28 28:a - - 3 ==& | g : | £s = 2%
3E2E 25|28 =533 zE52 | E¢ = [£=2g| 2| g |2 e
= |EE7(2E|"E FE%: SEE | %2 | RO|ETE|E| OB | S e
= |PE =l 5 - & £ = g £ © |z 2
A 1 57 1 JKHJIast 19,5 19,5
2 KyXHsI 13,7 13,7
3 caHy3en 4,0 4,0
4 KOpHUJI0p 4,3 4,3
HUTOTr0 415 19,5 22,0
JIOJKUSA 50% 1,9
58 1 JKHJIast 18,4 18,4
2 caHy3en 3,9 3,9
3 KOpHJIOp 6,9 6,9
4 KyXHS 12,1 12,1
HTOro 41,3 18,4 22,9
JIOJKUS 50% 1,6
59 1 JKHJIast 18,2 18,2
2 KYXHs 114 114
3 KJ1a{0Bast 2,4 2,4
4 KOPHIOP 6,1 6.1
5 caHy3en 3,9 3,9
HUTOTO 42,0 18,2 23,8
JIOJKUS 50% 1,7
76 1 KUast 15,3 15,3
2 KJ1a[oBast 2,5 2,5
3 KOPHAOP 1,2 1,2
4 BaHHas 3,0 3,0
5 KUast 17,3 17,3
6 KYXHS 12,7 12,7
7 Tyaner 1,6 1,6
8 KOPHZOp 9,0 9,0
UTOro 62,6 32,6 30,0
TIOIKHS 50% 1,7
77 1 JKHJIast 14,9 149
2 KyXHS 14,5 145
3 BaHHAas 3,9 3,9
4 KOPHIOP 43 4,3
5 KJ1aj10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,6 14,9 25,7
JIOJUKHS 50% 1,6
78 1 JKUIas 15,2 15,2
2 KyXHS 14,4 14,4
3 caHy3eln 3,9 3,9
4 KOPHIOP 4,3 4,3
5 KJ1a10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,8 15,2 25,6
JIOIKUS 50% 1,6
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1 79 1 JKHIIast 15,2 15,2
2 KJ1aJ10Bast 2,5 2,5
3 KOpHIIOp 1,2 12
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHJIast 17,4 17,4
6 KyXHsI 12,8 12,8
7 Tyajer 1,6 1,6
8 KOPHIOp 9,0 9,0
UTOro 62,7 32,6 30,1
JIOJKUS 50% 1,6
96 1 JKHJIast 15,2 15,2
2 KJ1a10Bast 2,5 2,5
3 KOPHUJIOP 1,2 1,2
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHJIast 17,5 17,5
6 KyXHsI 12,8 12,8
7 Tyayuet 1,7 1,7
8 KOPHIIOp 9,0 9,0
HUTOr0 62,9 32,7 30,2
JIOKUSA 50% 1,6
97 1 KUast 15,0 15
2 KYXHSI 14,5 14,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4,2 4,2
5 KJ1a10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,6 15,0 25,6
JIOKUSA 50% 1,6
98 1 KUast 15,0 15,0
2 KYXHS 14,5 14,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4,3 4,3
5 KJIa10Bast 3,0 3,0
HTOrO 40,7 15,0 25,7
JIOIKHS 50% 1,6
99 1 SKUnast 15,2 15,2
2 KJ1aj10Bast 2,5 2,5
3 KOpHJIOp 12 12
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKUIast 17,4 17,4
6 KyXHS 12,6 12,6
7 Tyaner 1,6 1,6
8 KOpHI0p 8,9 8,9
UTOrO 62,4 32,6 29,8
JIOIKUS 50% 1,8
HTOro no 1 3TaKy 1115,9 554,4 561,5
JIOIKHH 40,7
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3 5 === g S 2 S 2 2 @
A 2 5 1 KHJIast 13,9 13,9
2 KyXHsI 9,3 9,3
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4.4 4.4
HTOTr0 31,5 13,9 17,6
JIOJKUSA 50% 1,6
6 1 KU 16,1 16,1
2 JKHJIast 15,7 15,7
3 Kuas 10,9 10,9
4 KyXHS 9,9 9,9
5 Tyaner 1,6 1,6
6 BaHHAs 3,0 3,0
7 KOpHIOP 11,6 11,6
HUTOTO 68,8 42,7 26,1
JIOJKUS 50% 1,7
7 1 Kuas 16,1 16,1
2 KyXHS 115 115
3 caysen 3,9 3,9
4 KOpHIO 59 59
UTOTO 37,4 16,1 21,3
JIOKUS 50% 1,6
8 1 KUast 14,3 14,3
2 caHy3en 3,9 3,9
3 KyXHS 12,2 12,2
4 KOPHIOP 49 49
uToro 35,3 14,3 21,0
JIOKUS 50% 2,3
24 1 KUast 18,8 18,8
2 JKHJIast 15,7 15,7
3 JKHIIast 11,2 11,2
4 KYXHS 10,8 10,8
5 Tyaner 1,6 1,6
6 BaHHas 2,9 2,9
7 KOPHIOP 9,8 9,8
HTOro 70,8 45,7 25,1
JIOKUS 50% 2,0
25 1 SKUIast 18,8 18,8
2 JKHJIast 15,7 15,7
3 JKHIIast 11,3 11,3
4 KyXHS 10,8 10,8
5 Tyanet 1,6 1,6
6 BaHHAsA 29 2,9
7 KOpHUIIOp 9,9 9,9
UTOro 71,0 45,8 25,2
JIOJDKHS 50% 1,6
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2 26 1 JKHIIast 15,2 15,2
2 KyXHS 10,4 10,4
3 KOpHUI0p 4,7 4.7
4 caHy3en 3,9 3,9
HTOro 34,2 15,2 19
JIOIKUS 50% 1,1
40 1 JKHIIast 18,8 18,8
2 KyXHsI 12,3 12,3
3 KOPHIOp 4,4 4,4
4 caHysen 4,1 4,1
UTOTO 39,6 18,8 20,8
JIOKUSA 50% 2,1
41 1 KUas 14,8 14,8
2 KyXHs 11,3 11,3
3 KOPHAOD 7,1 7,1
4 caHy3en 3,9 3,9
UTOro 37,1 14,8 22,3
JIOIKUS 50% 2,1
JIOIKHS 50% 1,4
42 1 KUast 15,8 15,8
2 Kusas 15,4 15,4
3 KyXHSI 10,0 10,0
4 Tyaner 1,7 17
5 BaHHAas 3,0 3,0
6 KOPHIOP 9,0 9,0
HTOro 54,9 31,2 23,7
TIOIKHS 50% 1.4
JIOKUSA 50% 1,6
43 1 KUas 14,8 14,8
2 BaHHAs 3,0 3,0
3 JKHIIast 17,4 17,4
4 KYXHS 12,7 12,7
5 Tyaner 1,7 1,7
6 KOPHIOP 9,6 9,6
HTOro 59,2 32,2 27
JIOJKUS 50% 1,6
60 1 KHUITAs 18,2 18,2
2 KyXHS 11,7 11,7
3 caHy3eln 41 41
4 KOPHIOP 5,9 59
UTOrO 39,9 18,2 21,7
JIOIKUS 50% 1,9
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A 2 61 1 JKHJIast 19,5 19,5
2 KyXHsI 13,7 13,7
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHUJI0p 4,3 4,3
HUTOTr0 41,4 19,5 21,9
JIOJKUSA 50% 1,9
62 1 JKHJIast 18,3 18,3
2 caHy3en 3,9 3,9
3 KOPHIIOp 7,0 7,0
4 KyXHs 12,0 12,0
HTOro 41,2 18,3 22,9
JIOJKUS 50% 1,6
63 1 JKUIas 18,3 18,3
2 KYXHs 114 114
3 KJ1aJ0Bast 2,4 2,4
4 KOPHIOP 6,2 6.2
5 caHy3en 3,9 3,9
HTOro 42,2 18,3 23,9
JIOJKUS 50% 1,7
80 1 KUas 15,1 15,1
2 KJ1a[oBast 2,5 2,5
3 KOPHIOP 1.2 1,2
4 BaHHas 3,0 3,0
5 SKHJIast 17,4 17,4
6 KYXHSI 12,7 12,7
7 Tyaner 1,6 1,6
8 KOPHZOp 9,1 91
HTOTO 62,6 32,5 30,1
TIOIKHS 50% 1,7
81 1 SKUIast 15,2 15,2
- 2 KyXHSI 14,3 14,3
3 BaHHAas 3,9 3,9
4 KOPHIOP 4,3 4,3
5 KJIa10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,7 15,2 25,5
JIOJKUS 50% 1,6
82 1 SKUnast 15,0 15
2 KyXHs 14,5 14,5
3 caHy3en 3,9 3,9
o - 4 KOPHAOP 4,3 4,3
5 KJIag0Bas 3,0 3,0
HTOro 40,7 15,0 25,7
JIOIKUS 50% 1,6
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2 83 1 JKHIIast 15,2 15,2
2 KJ1aJ10Bast 2,5 2,5
3 KOpHIIOp 1,2 12
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHIIast 17,5 17,5
6 KyXHI 12,8 12,8
7 Tyajer 1,6 1,6
8 KOPHIOp 9,0 9,0
HTOro 62,8 32,7 30,1
JIOJKUS 50% 1,6
100 1 JKHJIast 15,2 15,2
2 KJ1a10Bast 2,5 2,5
3 KOPHUJIOP 1,2 1,2
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHJIast 17,5 17,5
6 KyXHsI 12,8 12,8
7 Tyayuet 1,7 1,7
8 KOPHIIOp 8,9 8,9
HTOro 62,8 32,7 30,1
JIOKUSA 50% 1,6
101 1 KUast 15,1 15,1
2 KYXHS 14,5 14,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4,3 4,3
5 KJ1a10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,8 15,1 25,7
JIOIKUSA 50% 1,6
102 1 KUast 15,1 15,1
2 KYXHSI 14,5 14,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4,3 4,3
5 KJIa10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,8 15,1 25,7
JIOIKHS 50% 1,6
103 1 JKHIIast 15,1 15,1
o - 2 KJ1aj10Bast 2,5 2,5
3 KOpHJIOp 12 12
4 BaHHAas 3,0 3,0
B 5 Kutas 17,4 17,4
6 KyXHS 12,6 12,6
7 Tyanet 1,7 1,7
8 KOpHIOp 8,9 8,9
UTOrO 62,4 32,5 29,9
JIOIKUS 50% 1,8
HTOrO MO 2 3TAKY 1118,1 555,8 562,3
| JI0UKHH 40,7
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A 3 9 1 KHJIast 14,0 14,0
2 KyXHsI 9,3 9,3
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHAOD 45 45
HTOTO 31,7 14,0 17,7
JIOJKUSA 50% 1,6
10 1 KU 16,2 16,2
2 JKUIas 15,6 15,6
3 Kuas 10,8 10,8
4 KyXHS 9,9 9,9
5 Tyaner 1,6 1,6
6 BaHHAs 3,0 3,0
7 KOpHIOP 11,6 11,6
HUTOTO 68,7 42,6 26,1
JIOJKUS 50% 1,7
11 1 Kuas 16,1 16,1
2 KyXHS 115 115
3 caysen 3,9 3,9
4 KOpHIO 59 59
UTOTO 37,4 16,1 21,3
JIOKUS 50% 1,6
12 1 KUast 14,2 14,2
2 caHy3en 3,9 3,9
3 KyXHS 12,3 12,3
4 KOPHIOP 4.8 48
HTOro 35,2 14,2 21,0
JIOKUS 50% 2,3
27 1 KUast 18,9 18,9
2 JKHJIast 15,7 15,7
3 JKHIIast 11,2 11,2
4 KyXHs 10,7 10,7
5 Tyaner 1,6 1,6
o - 6 BaHHas 2,9 2,9
7 KOPHIOP 9,8 9,8
HTOro 70,8 45,8 25,0
JIOKUS 50% 2,0
28 1 SKUIast 18,7 18,7
2 KUIas 15,8 15,8
B 3 Kutas 11,3 11,3
4 KyXHS 10,8 10,8
5 Tyanet 1,6 1,6
o - 6 BaHHAsA 29 2,9
7 KOpHUIIOp 9,9 9,9
— - HTOI0 71,0 45,8 25,2
JIOJKUS 50% 1,6
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3 29 1 JKHIIast 15,4 15,4
2 KyXHS 10,3 10,3
3 KOpHUI0p 49 4.9
4 caHy3en 3,9 3,9
UTOr0 345 15,4 19,1
JIOIKUS 50% 1,1
44 1 JKHIIast 19,1 19,1
2 KyXHsI 12,1 12,1
3 KOPHUIIOP 4.3 4,3
4 caHysen 4,1 4,1
UTOTO 39,6 19,1 20,5
JIOKUSA 50% 2,1
45 1 SKHJIast 14,7 14,7
2 KyXHS 11,2 11,2
3 KOPHAOD 7,0 7,0
4 caHy3en 3,9 3,9
HTOTO 36,8 14,7 22,1
JIOIKUS 50% 2,1
JIOIKHS 50% 1,4
46 1 KUast 15,8 15,8
2 JKUIas 15,3 15,3
3 KyXHSI 10,1 10,1
4 Tyaner 1,7 17
5 BaHHAas 3,0 3,0
6 KOPHIOP 8,8 8,8
HTOro 54,7 31,1 23,6
TIOIKHS 50% 1.4
JIOKUSA 50% 1,6
47 1 KUas 14,9 149
2 BaHHAs 3,0 3,0
3 JKHIIast 17,5 17,5
4 KYXHS 12,7 12,7
5 Tyaner 1,7 1,7
6 KOPHIOP 9,8 9,8
HTOro 59,6 32,4 27,2
JIOJKUS 50% 1,6
64 1 KUIas 18,3 18,3
2 KyXHS 11,7 11,7
3 caHy3eln 41 41
4 KOPHIOP 5,9 59
HTOro 40,0 18,3 21,7
JIOIKUS 50% 1,9
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A 3 65 1 JKHJIast 19,5 19,5
2 KyXHsI 13,7 13,7
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHAOD 4.4 4.4
UTOro 415 19,5 22,0
JIOJKUSA 50% 1,9
66 1 KU 18,4 18,4
2 caHy3en 3,9 3,9
3 KOPHIIOp 7,0 7,0
4 KyXHs 12,0 12,0
HTOro 41,3 18,4 22,9
JIOJKUS 50% 1,6
67 1 JKHJIast 18,2 18,2
2 KyXHS 11,4 11,4
3 KJ1aJ0Bast 2,4 2,4
4 KOPHAOP 6,1 6,1
5 caHy3en 41 41
HTOro 42,2 18,2 24,0
JIOJKUS 50% 1,7
84 1 KUas 15,1 15,1
2 KJ1a[oBast 2,5 2,5
3 KOPHAOD 1,2 1,2
4 BaHHas 3,0 3,0
5 SKHJIast 17,5 17,5
6 KYXHSI 12,6 12,6
7 Tyaner 1,7 1,7
8 KOPHIOP 9,0 9,0
UTOro 62,6 32,6 30,0
TIOIKHS 50% 1,7
85 1 SKUIast 15,2 15,2
- 2 KyXHSI 14,3 14,3
3 BaHHAas 3,9 3,9
4 KOPHIOP 4,3 4,3
- - 5 KJIa10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,7 15,2 255
- | - JIOKUS 50% 1,6
86 1 SKUnast 15,1 15,1
I 2 KyXHst 14,5 14,5
- | - 3 caHy3en 3,9 3,9
o - 4 KOPHAOP 4,3 4,3
5 KJIag0Bas 3,0 3,0
HUTOTO 40,8 15,1 25,7
|
| JIOIKUS 50% 1,6
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3 87 1 JKHIIast 15,2 15,2
2 KJ1aJ10Bast 2,5 2,5
3 KOpHIIOp 1,2 12
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHIIast 17,4 17,4
6 KyXHI 12,7 12,7
7 Tyajer 1,7 1,7
8 KOPHIOp 9,0 9,0
HTOro 62,7 32,6 30,1
JIOJKUS 50% 1,6
104 1 JKHJIast 15,2 15,2
2 KJ1a10Bast 2,5 2,5
3 KOPHUJIOP 1,2 1,2
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHJIast 17,5 17,5
6 KyXHsI 12,8 12,8
7 Tyayuet 1,7 1,7
8 KOPHIIOp 8,9 8,9
HTOro 62,8 32,7 30,1
JIOKUSA 50% 1,6
105 1 KUast 15,1 15,1
2 KYXHS 14,5 14,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4,3 4,3
5 KJ1a10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,8 15,1 25,7
JIOIKUSA 50% 1,6
106 1 KUast 15,2 15,2
2 KyXHsI 14,4 14,4
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4,3 4,3
5 KJIa10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,8 15,2 25,6
JIOIKHS 50% 1,6
107 1 JKHIIast 15,2 15,2
o - 2 KJ1aj10Bast 2,5 2,5
3 KOpHJIOp 12 12
o - | 4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHIIast 17,5 17,5
6 KyXHS 12,7 12,7
- 7 Tyaner 1,7 1,7
8 KOpHIOp 9,0 9,0
UTOrO 62,8 32,7 30,1
JIOIKUS 50% 1,8
HTOrO 1o 3 3TaKy 1119,0 556,8 562,2
- - I | JIOJKHH 40,7
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A 4 13 1 KHJIast 13,9 13,9
2 KyXHsI 9,3 9,3
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4.4 4.4
HTOTr0 31,5 13,9 17,6
JIOJKUSA 50% 1,6
14 1 KU 16,1 16,1
2 JKHJIast 15,7 15,7
3 Kuas 10,9 10,9
4 KyXHS 9,9 9,9
5 Tyaner 1,6 1,6
6 BaHHast 29 2,9
7 KOpHIOP 11,6 11,6
HTOrO0 68,7 42,7 26,0
JIOJKUS 50% 1,7
15 1 Kuas 16,2 16,2
2 KyXHS 11,6 11,6
3 caysen 3,9 3,9
4 KOpHIO 59 59
HTOro 37,6 16,2 21,4
JIOKUS 50% 1,6
16 1 KUast 14,2 14,2
2 caHy3el 3,9 3,9
3 KyXHS 12,3 12,3
4 KOPHIOP 4.8 48
HTOro 35,2 14,2 21,0
JIOKUS 50% 2,3
30 1 KUast 18,8 18,8
2 KUIas 15,8 15,8
3 SKUnast 11,2 11,2
4 KYXHS 10,8 10,8
T | 5 Tyaner 16 16
| | | 6 BaHHAas 2,9 2,9
7 KOPHIOP 9,8 9,8
HTOro 70,9 45,8 251
- | - | | JIOKUS 50% 2,0
. |
| | 31 | 1 SKUIast 18,8 18,8
| | | 2 KHUITAs 15,7 15,7
3 SKUnast 11,3 11,3
4 KyXHS 10,8 10,8
5 Tyanet 1,6 1,6
o - 6 BaHHAsA 29 2,9
7 KOpHUIIOp 9,9 9,9
. |
| I | HTOI0 71,0 45,8 25,2
o | - I | JIOJKUS 50% 1,6
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4 32 1 JKHIIast 15,3 15,3
2 KYXHs 104 10,4
3 KOpHUI0p 4,8 4,8
4 caHy3en 3,9 3,9
UTOr0 34,4 15,3 19,1
JIOIKUS 50% 1,1
48 1 JKHIIast 19,0 19
2 KyXHsI 12 12
3 KOPHUIIOP 4.2 4,2
4 caHysen 4,1 4,1
UTOTO 39,3 19,0 20,3
JIOKUSA 50% 2,1
49 1 KUas 14,6 14,6
2 KyXHs 11,3 11,3
3 KOPHAOD 7,0 7,0
4 caHy3en 3,9 3,9
UTOro 36,8 14,6 22,2
JIOIKUS 50% 2,1
JIOIKHS 50% 1,4
50 1 KUast 15,8 15,8
2 JKUIas 15,4 15,4
3 KyXHSI 10,0 10,0
4 Tyaner 1,7 17
5 BaHHAas 3,0 3,0
6 KOPHIOP 9,0 9,0
HTOro 54,9 31,2 23,7
TIOIKHS 50% 1.4
JIOKUSA 50% 1,6
51 1 KUas 14,9 149
2 BaHHAs 3,0 3,0
3 SKUIast 17,4 17,4
4 KYXHS 12,7 12,7
- 5 Tyaner 1,7 1,7
6 KOPHIOP 9,7 9,7
HTOro 59,4 32,3 27,1
JIOJKUS 50% 1,6
68 1 KHUITAs 18,2 18,2
| | | 2 KyXHs 11,7 11,7
o - 3 caHy3eln 41 41
4 KOPHIOP 5,9 59
UTOrO 39,9 18,2 21,7
JIOIKUS 50% 1,9
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A 4 69 1 JKHJIast 19,6 19,6
2 KyXHsI 13,7 13,7
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHAOD 4,3 4,3
UTOro 41,5 19,6 21,9
JIOJKUSA 50% 1,9
70 1 Kuuiast 18,4 18,4
2 caHy3en 3,9 3,9
3 KOpHIOP 6,9 6,9
4 KyXHs 11,9 11,9
HTOro 41,1 18,4 22,7
JIOJKUS 50% 1,6
71 1 JKHJIast 18,2 18,2
2 KyXHS 11,4 11,4
3 KJ1a{0Bast 2,4 2,4
4 KOPHAOP 6,1 6,1
5 caHy3en 3,9 3,9
HTOro 42,0 18,2 23,8
JIOJKUS 50% 1,7
88 1 KUas 15,2 15,2
2 KJ1a[oBast 2,5 2,5
3 KOPHAOD 1,2 1,2
4 BaHHas 3,0 3,0
5 SKHJIast 17,4 17,4
6 KYXHSI 12,7 12,7
7 Tyaner 1,6 1,6
8 KOPHIOP 91 9,1
HTOro 62,7 32,6 30,1
TIOIKHS 50% 1,7
89 1 SKUIast 15,1 15,1
_ 2 KyXHs 144 144
3 BaHHAas 3,9 3,9
4 KOPHIOP 4,3 4,3
- - 5 KJIa10Bast 3,0 3,0
HTOrO 40,7 15,1 25,6
- | - | | JIOKUS 50% 1,6
90 1 SKUnast 15,0 15,0
T | 2 KyXHst 14,5 14,5
| | | 3 caHy3en 3,9 3,9
| | | 4 KOpHUIIOp 4,3 43
| | | 5 KJIa10Bast 3,0 3,0
I B I I WToro 207 15,0 257
| | |
| | | JIOIKUS 50% 1,6
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4 91 1 JKHIIast 15,2 15,2
2 KJ1aJ10Bast 2,5 2,5
3 KOpHIIOp 1,2 12
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHIIast 17,5 17,5
6 KyXHI 12,8 12,8
7 Tyajer 1,6 1,6
8 KOPHIOp 9,0 9,0
HTOro 62,8 32,7 30,1
JIOJKUS 50% 1,6
108 1 JKHJIast 15,2 15,2
2 KJ1a10Bast 2,5 2,5
3 KOPHUJIOP 1,2 1,2
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHJIast 17,5 17,5
6 KyXHsI 12,7 12,7
7 Tyayuet 1,7 1,7
8 KOPHIIOp 8,9 8,9
HTOro 62,7 32,7 30
JIOKUSA 50% 1,6
109 1 KUast 15,1 15,1
2 KYXHS 14,5 14,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4,3 4,3
5 KJ1a10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,8 15,1 25,7
JIOIKUSA 50% 1,6
110 1 KUast 15,3 15,3
2 KyXHsI 14,4 14,4
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4,3 4,3
5 KJIa10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,9 15,3 25,6
JIOIKHS 50% 1,6
111 1 JKHIIast 15,1 15,1
o - 2 KJ1aj10Bast 2,5 2,5
3 KOpHJIOp 12 12
o - | 4 BaHHAas 2,9 2,9
5 JKHIIast 17,5 17,5
6 KyXHS 12,7 12,7
- 7 Tyaner 1,7 1,7
8 KOpHIOp 91 9,1
UTOrO 62,7 32,6 30,1
JIOIKUS 50% 1,8
HTOTO N0 4 ITAKY 1118,2 556,5 561,7
- - I JIO/GKUH 40,7
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A 5 17 1 KHJIast 13,9 13,9
2 KyXHsI 9,3 9,3
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4.4 4.4
HTOTr0 31,5 13,9 17,6
JIOJKUSA 50% 1,6
18 1 KU 16,1 16,1
2 JKHJIast 15,7 15,7
3 Kuas 10,8 10,8
4 KyXHS 9,9 9,9
5 Tyaner 1,6 1,6
6 BaHHAs 3,0 3,0
7 KOpHIOP 11,6 11,6
HUTOTO 68,7 42,6 26,1
JIOJKUS 50% 1,7
19 1 Kuas 16,2 16,2
2 KyXHS 11,6 11,6
3 caysen 3,9 3,9
4 KOpHIO 59 59
HTOro 37,6 16,2 21,4
JIOKUS 50% 1,6
20 1 KUast 14,3 14,3
2 caHy3el 3,9 3,9
3 KyXHS 12,3 12,3
4 KOPHIOP 49 49
HTOro 354 14,3 21,1
JIOKUS 50% 2,3
33 1 KUast 19,0 19
2 JKHJIast 15,7 15,7
3 SKUnast 11,2 11,2
4 KYXHS 10,8 10,8
T | 5 Tyaner 16 16
| | | 6 BaHHAas 2,9 2,9
7 KOPHIOP 9,8 9,8
HTOro 71,0 45,9 251
- | - | | JIOKUS 50% 2,0
. |
| | 34 | 1 SKUIast 18,6 18,6
| | | 2 KHUITAs 15,7 15,7
3 SKUnast 11,3 11,3
4 KyXHS 10,8 10,8
5 Tyanet 1,6 1,6
o - 6 BaHHAsA 29 2,9
7 KOpHUIIOp 9,9 9,9
. |
| I | HTOI0 70,8 45,6 25,2
o | - I | JIOJKUS 50% 1,6
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5 35 1 JKHIIast 15,3 15,3
2 KYXHs 104 10,4
3 KOpHUI0p 4.8 4.8
4 caHy3en 3,9 3,9
UTOr0 34,4 15,3 19,1
JIOIKUS 50% 1,1
52 1 JKHIIast 19,0 19
2 KyXHsI 12,1 12,1
3 KOPHUIIOP 4.3 4,3
4 caHysen 4,1 4,1
UTOTO 39,5 19,0 20,5
JIOKUSA 50% 2,1
53 1 KUas 14,8 14,8
2 KyXHs 11,3 11,3
3 KOPHAOD 7,0 7,0
4 caHy3en 3,9 3,9
UTOro 37,0 14,8 22,2
JIOIKUS 50% 2,1
JIOIKHS 50% 1,4
54 1 JKHIIast 15,7 15,7
2 Kusas 15,4 15,4
3 KyXHSI 10,0 10,0
4 Tyaner 1,7 17
5 BaHHAas 3,0 3,0
6 KOPHIOP 8,9 8,9
HTOro 54,7 31,1 23,6
TIOIKHS 50% 1.4
JIOKUSA 50% 1,6
55 1 KUas 14,9 149
2 BaHHAs 3,0 3,0
3 SKUIast 17,4 17,4
4 KYXHS 12,7 12,7
- 5 Tyaner 1,7 1,7
6 KOPHOp 9,6 9,6
HTOro 59,3 32,3 27,0
JIOJKUS 50% 1,6
72 1 JKHJIast 18,2 18,2
| | | 2 KyXHs 11,7 11,7
o - 3 caHy3eln 41 41
4 KOPHIOP 5,9 59
UTOrO 39,9 18,2 21,7
JIOIKUS 50% 1,9
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A 5 73 1 JKHJIast 19,5 19,5
2 KyXHsI 13,7 13,7
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHAOD 4,3 4,3
HTOro 41,4 19,5 21,9
JIOJKUSA 50% 1,9
74 1 Kuuiast 18,3 18,3
2 caHy3en 3,9 3,9
3 KOpHIOP 6,9 6,9
4 KyXHs 11,9 11,9
HTOro 41,0 18,3 22,7
JIOJKUS 50% 1,6
75 1 JKUIas 18,3 18,3
2 KyXHS 115 11,5
3 KJ1a{0Bast 2,4 2,4
4 KOPHAOP 6,2 6,2
5 caHy3en 3,9 3,9
HTOro 42,3 18,3 24,0
JIOJKUS 50% 1,7
92 1 KUas 15,1 15,1
2 KJ1a[oBast 2,5 2,5
3 KOPHAOD 1,2 1,2
4 BaHHas 3,0 3,0
5 SKHJIast 17,5 17,5
6 KYXHSI 12,7 12,7
7 Tyaner 1,6 1,6
8 KOPHIOP 91 9,1
HTOro 62,7 32,6 30,1
TIOIKHS 50% 1,7
93 1 SKUIast 15,2 15,2
_ 2 KyXHs 144 144
3 BaHHAas 3,9 3,9
4 KOPHIOP 4,3 4,3
- - 5 KJIa10Bast 3,0 3,0
HTOrO 40,8 15,2 25,6
- | - | | JIOKUS 50% 1,6
94 1 SKUnast 15,1 15,1
T | 2 KyXHst 14,5 14,5
| | | 3 caHy3en 3,9 3,9
| | | 4 KOpHUIIOp 4,3 43
| | | 5 KJIa10Bast 3,0 3,0
I B I I WToro 208 15.1 257
| | |
| | | JIOIKUS 50% 1,6
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5 95 1 JKHIIast 15,2 15,2
2 KJ1aJ10Bast 2,5 2,5
3 KOpHIIOp 1,2 12
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHIIast 17,4 17,4
6 KyXHI 12,7 12,7
7 Tyajer 1,6 1,6
8 KOPHIOp 9,0 9,0
HTOro 62,6 32,6 30,0
JIOJKUS 50% 1,6
112 1 JKHJIast 15,2 15,2
2 KJ1a10Bast 2,5 2,5
3 KOPHUJIOP 1,2 1,2
4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHJIast 17,5 17,5
6 KyXHsI 12,8 12,8
7 Tyayuet 1,6 1,6
8 KOPHIIOp 9,0 9,0
HTOro 62,8 32,7 30,1
JIOKUSA 50% 1,6
113 1 KUast 15,1 15,1
2 KyXHsI 14,4 14,4
3 caHy3en 4.0 4.0
4 KOpHIOp 4,3 4,3
5 KJ1a10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,8 15,1 25,7
JIOIKUSA 50% 1,6
114 1 KUast 15,0 15,0
2 KYXHSI 14,5 14,5
3 caHy3en 4.0 4.0
4 KOpHIOp 4,2 4,2
5 KJIa10Bast 3,0 3,0
HTOro 40,7 15,0 25,7
JIOIKHS 50% 1,6
115 1 JKHIIast 15,2 15,2
o - 2 KJ1aj10Bast 2,5 2,5
3 KOpHJIOp 12 12
o - | 4 BaHHAas 3,0 3,0
5 JKHIIast 17,5 17,5
6 KyXHS 12,7 12,7
- 7 Tyaner 1,7 1,7
8 KOpHIOp 8,1 8,1
UTOrO 61,9 32,7 29,2
JIOIKUS 50% 1,8
HTOIO MO 5 3TaKy 1117,6 556,3 561,3
- - I JIO/GKUH 40,7
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MOII 1 A 1 TamOyp 5,6 5,6

2 JIECTHHUILIA 10,5 10,5

2 4 JIECTHULIA 10,5 10,5

3 6 JIECTHHUIIA 10,5 10,5

4 8 JIECTHUILIA 10,5 10,5

UTOoro 47,6 47,6

1 b 1 TaMOyp 5,6 5,6

2 JIECTHHUILIA 14,3 14,3

4 JIECTHULA 14,3 14,3

6 JIECTHUIIA 14,3 14,3

8 JIECTHULA 14,3 14,3

uToro 62,8 62,8

1 B 1 Tambyp 5,6 5,6

2 JIECTHUIIA 10,5 10,5

4 JIECTHULA 10,5 10,5

6 JIECTHUIIA 10,5 10,5

8 JIECTHULA 10,5 10,5

UToro 47,6 47,6

1 T 1 TamOyp 6,3 6,3

2 JIECTHUIA 14,0 14,0

4 JIECTHULA 14,0 14,0

6 JIECTHUIA 14,0 14,0

8 JIECTHULA 14,0 14,0

uToro 62,3 62,3

1 I 1 TamOyp 5,6 5,6

2 JIECTHUIA 10,5 10,5

4 JIECTHULA 10,5 10,5

6 JIECTHUIA 10,5 10,5

8 JIECTHULA 10,5 10,5

uToro 47,6 47,6

1 E 1 TamOyp 5,6 5,6

2 JIECTHUIA 10,5 10,5

4 JIECTHULA 10,5 10,5

| | | 6 JIECTHULIA 10,5 10,5

8 JIECTHULA 10,5 10,5

B uToro 476 47,6

HTOro 315,5 315,5
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MOII 1 A 3 KOPHAOD 11,8 11,8

2 5 KOpHIOp 11,8 11,8

3 7 KOPHAOD 11,8 11,8

4 9 KOpHUIOp 11,8 11,8

5 10 KOPHAOD 11,8 11,8

UTOoro 59,0 59,0

1 b 3 KOPHAOD 10,6 10,6

2 5 KOpHIOp 10,6 10,6

3 7 KOPHAOD 10,6 10,6

4 9 KOPHUIIOP 10,6 10,6

5 10 KOPHAOD 10,6 10,6

UToro 53,0 53,0

1 B 3 KOPHAOD 12,9 12,9

2 5 KOpHIOp 12,9 12,9

3 7 KOPHAOD 12,9 12,9

4 9 KOpHIOp 12,9 12,9

5 10 KOPHAOD 12,9 12,9

UToro 64,5 64,5

1 T 3 KOPHAOD 25,4 25,4

2 5 KOPHZODP 25,4 25,4

3 7 KOPHAOD 25,4 25,4

4 9 KOPHZODP 25,4 25,4

5 10 KOPHAOD 25,4 25,4

UToro 127,0 127,0

1 I 3 KOPHAOD 10,8 10,8

2 5 KOPHZODP 10,8 10,8

3 7 KOPHIOP 10,8 10,8

4 9 KOPHAODP 10,8 10,8

5 10 KOPHIOP 10,8 10,8

uToro 54,0 54,0

1 E 3 TamOyp 10,8 10,8

2 5 JIECTHUIA 10,8 10,8

3 7 JIECTHULA 10,8 10,8

4 | | 9 JIECTHULIA 10,8 10,8

5 10 JIECTHULA 10,8 10,8

B uToro 54,0 54,0

T | HTOTO 4115 4115

Bcero no MOIT 727,0 727,0
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1 1 1 X030JI0K 6,3 6,3

2 2 2 X030JI0K 6,3 6,3

3 3 3 X030JI0K 6,2 6,2

4 4 4 X030JI0K 6,3 6,3

5 5 5 X030JI0K 4.2 4,2

UTOoro 29,3 29,3

1 6 6 X030JI0K 6,0 6,0

31 31 X030JI0K 4,6 4,6

2 X030JI0K 6,1 6,1

3 8 X030JI0K 6,2 6,2

4 X030JI0K 53 53

5 10 10 X030JI0K 6,1 6,1

uToro 34,3 34,3

1 11 11 X030JI0K 6,1 6,1

2 12 12 X030JI0K 6,2 6,2

3 13 13 X030J10K 6,2 6,2

4 14 14 X030JI0K 6,2 6,2

5 15 15 X030J10K 6,2 6,2

UToro 30,9 30,9

1 16 3 X030JI0K 4.7 47

32 32 X030JI0K 4.4 4.4

2 17 5 X030JI0K 4.8 48

3 18 X030JI0K 4.7 47

4 19 9 X030JI0K 4.8 48

5 20 10 X030JI0K 6,4 6,4

uToro 29,8 29,8

1 21 21 X030JI0K 6,2 6,2

2 22 22 X030JI0K 6,2 6,2

3 23 23 X030JI0K 6,2 6,2

4 24 24 X030JI0K 6,3 6,3

5 25 25 X030JI10K 3,4 34

UToro 28,3 28,3

1 26 26 X030JI0K 6,2 6,2

2 27 27 X030JI0K 6,2 6,2

3 28 28 X030JI0K 6,2 6,2

4 | 29 29 X030JI0K 6,3 6,3

5 30 30 X030J10K 6,2 6,2

B uToro 31,1 31,1

o - I BCEro mo xo030/J10KaM 183,7 183,7
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